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АСПЕКТИ ТА ЗАСТОСУВАННЯ ЛЕГКОБРОНЬОВАНОЇ ТЕХНІКИ ВОРОГА  

В УМОВАХ БОЙОВИХ ДІЙ В УКРАЇНІ 

 

"Бумеранг" - платформа для БТР К-16 та колісної БМП К-17, яку в росії 

вперше публічно продемонстрували на параді у 2015 році, пообіцявши почати 

серійне виробництво у 2019. Але, як і у випадку з "Арматою", плани почали 

традиційно для російської "оборонки" "зміщуватися вправо". Нещодавно у 

"Военно-промышленной компании", яка веде цю розробку, заявили, що машина 

вийде на державні випробування у 2021 році. 

Повідомлено, що К-16 та К-17 вже пройшли попередні випробування та 

були доопрацьовані відповідно до вимог російських військових. Зокрема, БТР К-

16 отримав "літеру О", що означає початок "фінішної прямої" перед 

виготовленням вже першої серійної установчої партії для піддослідної 

експлуатації у військах.Зазначимо, що точні характеристики обох машин ще не 

відомі. Орієнтовна маса машин - 32-34 тонни, що зумовлено габаритами з V-

подібним днищем, з огляду на вимогу до протимінного захисту, та бронюванням 

з багатошаровим використанням сталі та кераміки. 

У якості силової установки обрано двигун ЯМЗ-780, який розташований 

спереду, має потужність у 750 к.с. та забезпечує максимальну швидкість у 100 

км/год по дорогах та до 50 км/год по ґрунту. Але, судячи з усього, цей двигун є 

проблемним. Принаймні навіть "вилизана" під парад техніка, у 2020 році 

задиміла під час руху по звичайній дорозі. 

В цій ситуації треба визнати, що платформа "Бумеранг" створена з 

урахуванням і копіюванням сталих західних тенденцій. Якби у росія шукали свій 

"не маючий аналогів у світі" шлях, цілком можливо, що ця платформа була б 

схожа на Ласок 4-П 

Збільшення ваги та акцент на посилення захисту - цілком відповідає 

натівськім підходам з огляду на зміну загроз, з якими стикається бронетехніка у 

сучасних конфліктах. Актуальні тренди вже втілені у турецькому PARS III, в 

останній версії фінської Patria AMV XP та Piranha V від Mowag. Всі ці машини 

отримали вагу у межах 30-33 тонн.Загалом, якщо у 60-х роках БТР мав тримати 

бронебійні кулі 7,62 мм у лобовій проекції, то тепер вкрай бажаним варіантом 

вважається круговий захист проти 14,5-мм, а у лобовій до 25-30 мм снаряду 

автоматичної гармати. 
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Вимоги протимінного захисту зумовили збільшення габаритів машини, яка 

повинна мати V-подібне днище та витримувати підрив 8-10 кг фугасу. А розміри 

десантного відділення зараз розраховуються на бійців, які одягнені у 

бронежилети та перевозять велику кількість озброєння та амуніції, вага якої 

зросла до, мінімум, 30 кг. Тобто для РФ "Бумеранг" - це перехід на новий рівень 

у порівнянні з концепцією радянських БТР, яка була закладена у БТР-60 та 

"кочувала" аж до БТР-82А, який був прийнятий на озброєння російськії армії у 

2013 році. Бо навіть цю машину, попри наявність 30-мм гармати, можливо 

пробити з кулемета, а про протимінний захист взагалі мова не йде. 

Як і про адекватне десантування бійців, які через розміщення двигуна у 

кормі мають вистрибувати у бік. Навіть враховуючи наявні проблеми росія із 

санкціями, ненадійність двигунів та загальне стандартне російське перенесення 

строків завершення розробки та проблеми із серійним виробництвом, платформа 

"Бумеранг" може більш-менш масово з’явитися у російській армії вже з 2025-

2027 років.Тому для України питання оснащення армії сучасним БТР має 

величезне значення. Але все, що зараз може запропонувати вітчизняний ОПК - 

це БТР-3, БТР-4 та ініціативні розробки типу "Отамана" від "Практики". Одразу 

відкидаючи БТР-3, який наслідує "радянські підходи" у бронюванні, детальніше 

зупинимось на БТР-4. Ця машина розроблялась у 2000-х та цілком вписалась у 

тодішні вимоги - вага близько 22 тонн та протикульний захист. Враховуючи 

доступні матеріали з відстрілом бронеплит, то до 12,7-мм включно. 
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